

COCORĂȘTII MISLII

13 ianuarie

Ziua Culturii Naționale. Căminul Cultural Goruna;

Proiectul Grupului de Inițiativă Locală „Cetățeanul în primul rând”, ediția a XII-a. Întâlnire cu prilejul realizării și adoptării programului GIL Cocorăștii Mislii pe anul 2023;

Lansare de carte: volumul „Tinerii merită o șansă” al tinerei autoare Bianca Pavel

19 februarie

Ediția a XVIII-a a Campionatului local de table. Sala de festivități din Cocorăștii Mislii

25 februarie

Ediția a XXII-a a Cupei „Stejarul” la tenis de masă

1 martie

Festivalul Mărțișorului, ediția a XIII-a. Festival de muzică, dans, creație artistică și plastică organizat de Centrul Cultural, Grupul de Inițiativă Locală, Primăria și Consiliul Local Cocorăștii Mislii

8 martie

„Mărțișoarele iubirii”. Seară de dans, ediția a IX-a. Sala de festivități a Centrului cultural din Cocorăștii Mislii

23-24 martie

„Să învățăm să iubim natura”, ediția a XIX-a. Activități practice de plantare a arborilor, organizate de Primărie, Centrul Cultural și GIL Cocorăștii Mislii, în colaborare cu Școala Gimnazială și Districtul silvic

13 aprilie

Festivalul Tradițiilor de Paști. Ateliere de creație plastică și încondeiat ouă, ediția a-VII-a. Căminul Cultural Goruna

13 mai

Turneul Național B Amatur la tenis de masă „Cupa Stejarul”, ediția a X-a. Competiție organizată la Sala de festivități și Baza sportivă de Primăria Cocorăștii Mislii, Centrul cultural, Asociația Sportivă „Stejarul” și GIL Cocorăștii Mislii

25 mai

SĂRBĂTOAREA SATULUI, ediția a XXIII-a. Înălțarea Domnului. Manifestare cultural artistică complexă, în aer liber, cu participare județeană, slujbă religioasă, spectacole folclorice, târg, serbare câmpenească. Participă formații folclorice din județ

15 iunie

Serbările sfârșitului de an școlar. Spectacole de muzică și dans, acordarea de premii și diplome elevilor școlilor din localitate. Căminele culturale din Cocorăștii Mislii și Goruna

29 iunie

Hramul Bisericii „Sfinții Petru și Pavel” din satul Țipărești. Serbare religioasă

24-31 iulie

Tabăra internațională de Land-Art, fotografie și film, ediția a XII-a. Ateliere de lucru și creație: arte plastice, teatru, muzică, dans, artă fotografică, jurnalism, jocuri, organizate de Asociația de Înfrățire, Centrul Județean de Cultură Prahova, Centrul Dramatic Mythos în colaborare cu Primăria și Consiliul Local Cocorăștii Mislii

6 august

Ziua fiilor satului. Întâlnire cu fii și fiice ale satului care locuiesc pe alte meleaguri, în țară sau străinătate, masă rotundă, urmată de un mic dineu festiv, acordarea de medalii participanților. Căminul Cultural Goruna

7-11 august

Școala de vară organizată de membrii cultului Bisericii Adventiste de ziua 7-a, ediția a VII-a. Activități zilnice de petrecere a timpului liber cu copii din localitate, finalizate cu un spectacol muzical coregrafic

4 octombrie

„Ziua Stejarului”, ediția a IV-a. Manifestare complexă, colocviu, întâlnire cu fii ai satului, spectacol muzical-coregrafic, serbare câmpenească

26 octombrie

Hramul Bisericii „Sfântul Dimitrie” din satul Cocorăștii Mislii. Serbare religioasă

8 noiembrie

Hramul Bisericii „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” din satul Goruna. Serbare religioasă

1 decembrie

Ziua Națională a României. Depunere de coroane de flori la Monumentele Eroilor din localitate

6 decembrie

„Nunta de aur”, ediția a VI-a. Sărbătorirea familiilor care împlinesc 50 de ani de la căsătorie, organizată de Primăria, Consiliul Local și GIL Cocorăștii Mislii. Sala de festivități din Cocorăștii Mislii

19-24 decembrie

Festivalul obiceiurilor de iarnă, ediția a XIX-a. Spectacole de colinde oferite de ansamblurile folclorice „Stejărelul” și „Mărțișorul” din Cocorăștii și Goruna, la Căminele culturale din Cocorăștii Mislii și Goruna.